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Základní údaje 

 

  

         Veřejná adresa dotazníku https://www.survio.com/survey/d/R2W4U5C9N8Q5G9N5J 

         První odpověď 4 Březen 2024 

         Poslední odpověď 26 Březen 2024 

        Doba trvání 23 dnů 

         Celkem odpovědí 38 
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Statistika respondentů 

58 38 0 20 65,5% 
Počet návštěv Počet 

dokončených 
Počet 
nedokončených 

Pouze zobrazeno Celková 
úspěšnost 
vyplnění 
dotazníku 

 

Historie návštěv    4 Březen 2024 - 26 Březen 2024 

 
     Zobrazeno(58)        Dokončeno(38) 

 

 

Celkem návštěv  Zdroje návštěv  Čas vyplňování dotazníku 

 

 

 

 

 
            Pouze zobrazeno (34,5%) 

            Dokončeno (65,5%) 

            Nedokončeno (0,0%) 

           Přímý odkaz (100,0%)         1-2 min. (5,3%) 

        2-5 min. (50,0%) 

        5-10 min. (23,7%) 

        10-30 min. (18,4%) 

        30-60 min. (2,6%) 
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1. Jsme spokojeni s úrovní a kvalitou školního vzdělávacího 

programu. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno     Výběr z možností  
 

 

      Rozhodně ano  

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne  

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano  17 44,7% 

Ano 19 50,0% 

Nevím 2 5,3% 

Ne 0 0,0% 

Rozhodně ne  0 0,0% 
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2. Mé názory na vyučování se shodují s názory učitelů. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Rozhodně ano  

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne  

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano  10 26,3% 

Ano 24 63,2% 

Nevím 3 7,9% 

Ne 1 2,6% 

Rozhodně ne  0 0,0% 
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3. Škola dobře připraví mé dítě na další vzdělávání. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Rozhodně ano  

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne 

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano  11 28,9% 

Ano 15 39,5% 

Nevím 11 28,9% 

Ne 1 2,6% 

Rozhodně ne 0 0,0% 
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4. Všem žákům ve škole je poskytována stejně kvalitní péče. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Rozhodně ano  

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne  

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano  14 36,8% 

Ano 19 50,0% 

Nevím 3 7,9% 

Ne 1 2,6% 

Rozhodně ne  1 2,6% 
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5. Vyučující respektují naše potřeby a připomínky. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Rozhodně ano  

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne  

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano  15 39,5% 

Ano 21 55,3% 

Nevím 1 2,6% 

Ne 0 0,0% 

Rozhodně ne  1 2,6% 
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6. Hodnocení našeho dítěte považujeme za objektivní a spravedlivé. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Rozhodně ano  

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne  

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano  13 34,2% 

Ano 23 60,5% 

Nevím 2 5,3% 

Ne 0 0,0% 

Rozhodně ne  0 0,0% 
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7. Spolupráce s učiteli je na dobré úrovni, založena na vzájemném 

respektu. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno     Výběr z možností  
 

 

      Rozhodně ano  

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne  

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano  23 60,5% 

Ano 13 34,2% 

Nevím 1 2,6% 

Ne 1 2,6% 

Rozhodně ne  0 0,0% 
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8. Učitelé respektují způsob a styl učení jednotlivých žáků. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Rozhodně ano  

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne  

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano  12 31,6% 

Ano 18 47,4% 

Nevím 7 18,4% 

Ne 0 0,0% 

Rozhodně ne  1 2,6% 
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9. Jsme spokojeni se školními výsledky, kterých naše dítě dosahuje. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Rozhodně ano  

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne  

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano  18 47,4% 

Ano 19 50,0% 

Nevím 1 2,6% 

Ne 0 0,0% 

Rozhodně ne  0 0,0% 
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10. Učitele považuji za dostatečně kvalifikované. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Rozhodně ano  

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne  

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano  21 55,3% 

Ano 16 42,1% 

Nevím 1 2,6% 

Ne 0 0,0% 

Rozhodně ne  0 0,0% 
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11. Jsme spokojeni s úrovní vybavení školy. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Rozhodně ano  

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne  

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano  17 44,7% 

Ano 20 52,6% 

Nevím 0 0,0% 

Ne 1 2,6% 

Rozhodně ne  0 0,0% 
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12. Prostory ve škole jsou čisté, útulné. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Rozhodně ano  

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne  

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano  23 60,5% 

Ano 14 36,8% 

Nevím 0 0,0% 

Ne 1 2,6% 

Rozhodně ne  0 0,0% 
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13. Komunikace s vedením školy je na vysoké a profesionální úrovni. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Rozhodně ano 

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne  

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano 18 47,4% 

Ano 20 52,6% 

Nevím 0 0,0% 

Ne 0 0,0% 

Rozhodně ne  0 0,0% 
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14. Máme dostatečný přístup k informacím o dění ve škole. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Rozhodně ano 

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne  

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano 18 47,4% 

Ano 19 50,0% 

Nevím 1 2,6% 

Ne 0 0,0% 

Rozhodně ne  0 0,0% 
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15. Škola nabízí žákům smysluplné trávení volného času. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Rozhodně ano 

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne  

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano 19 50,0% 

Ano 18 47,4% 

Nevím 1 2,6% 

Ne 0 0,0% 

Rozhodně ne  0 0,0% 
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16. Rádi se účastníme aktivit organizovaných školou mimo 

vyučování. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno     Výběr z možností  
 

 

      Rozhodně ano  

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne  

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano  12 31,6% 

Ano 25 65,8% 

Nevím 0 0,0% 

Ne 1 2,6% 

Rozhodně ne  0 0,0% 
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17. Víme, na kterého z pedagogů se obrátit v případě výchovných či 

vzdělávacích obtíží našeho dítěte. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno     Výběr z možností  
 

 

      Rozhodně ano  

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne  

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano  17 44,7% 

Ano 18 47,4% 

Nevím 2 5,3% 

Ne 1 2,6% 

Rozhodně ne  0 0,0% 
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18. Naše dítě má strach či obavy z některých předmětů. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Rozhodně ano  

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne  

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano  0 0,0% 

Ano 3 7,9% 

Nevím 2 5,3% 

Ne 24 63,2% 

Rozhodně ne  9 23,7% 
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19. Je-li to nutné, mohu konzultovat potíže svého dítěte s učitelem. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Rozhodně ano  

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne  

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano  18 47,4% 

Ano 19 50,0% 

Nevím 1 2,6% 

Ne 0 0,0% 

Rozhodně ne  0 0,0% 
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20. Jsme spokojeni s úrovní stravování. 

  38x zodpovězeno     0x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Rozhodně ano  

      Ano 

      Nevím 

      Ne 

      Rozhodně ne  

 

 

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhodně ano  11 28,9% 

Ano 16 42,1% 

Nevím 8 21,1% 

Ne 3 7,9% 

Rozhodně ne  0 0,0% 


